

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE SANIDAD

- 5651** *Corrección de errores de la Orden SND/292/2021, de 26 de marzo, por la que se establecen medidas de control sanitario a las personas procedentes de Francia que llegan a España por vía terrestre.*

Advertido error en Orden SND/292/2021, de 26 de marzo, por la que se establecen medidas de control sanitario a las personas procedentes de Francia que llegan a España por vía terrestre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 74, de 27 de marzo de 2021, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 35594, apartado Segundo a), donde dice: «Los profesionales del transporte por carretera en el ejercicio de su actividad profesional», debe decir: «Los profesionales del transporte por vía terrestre en el ejercicio de su actividad profesional».